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NB:

Les trois électrons perdue, doivent étre arrachés a
partir de la derniere couche qui a le n le plus élevé,
alors on aura 0 électron sur la sous couche S car ils
sont arrachés)

L'ion Fe3+ = 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d5 4s0 car la sous
couche 4s est vide et la sous couche 3d est semi
pleine ce qui est la configuration la plus stable aprés
la nerte de trois électrons.
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NB:
Les trois électrons perdue, doivent être arrachés a partir de la dernière couche qui a le n le plus élevé,   alors on aura 0 électron sur la sous couche S car ils sont arrachés)
L'ion Fe3+ = 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d5 4s0 car la sous couche 4s est vide et la sous couche 3d est semi pleine ce qui est la configuration la plus stable après la perte de trois électrons.

NB:
Les trois électrons perdue, doivent être arrachés a partir de la dernière couche qui a le n le plus élevé,   alors on aura 0 électron sur la sous couche S car ils sont arrachés)
L'ion Fe3+ = 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d5 4s0 car la sous couche 4s est vide et la sous couche 3d est semi pleine ce qui est la configuration la plus stable après la perte de trois électrons.

NB:
Les trois électrons perdue, doivent être arrachés a partir de la dernière couche qui a le n le plus élevé,   alors on aura 0 électron sur la sous couche S car ils sont arrachés)
L'ion Fe3+ = 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d5 4s0 car la sous couche 4s est vide et la sous couche 3d est semi pleine ce qui est la configuration la plus stable après la perte de trois électrons.


